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通过OID读取指定nqa测试组状态失败(V7)

组网及说明

不涉及

https://zhiliao.h3c.com/questions/catesDis/432
https://zhiliao.h3c.com/questions/catesDis/738
https://zhiliao.h3c.com/User/other/23524


问题描述

某用户在设备上配置了如下nqa探测组：
#
nqa entry admin 1
 type icmp-echo
  destination ip 1.1.1.1
  frequency 1000
  probe count 5
  reaction 1 checked-element probe-fail threshold-type consecutive 5 action-type trigger-only
#
nqa entry admin icmptoint
 type icmp-echo
  destination ip 10.88.142.136
  frequency 1000
  probe count 5
  reaction 1 checked-element probe-fail threshold-type consecutive 5 action-type trigger-only
#
用户参考社区案例：https://zhiliao.h3c.com/Theme/details/76488读取这两个探测组的状态时发现admin
1可以正常读取，但是admin icmptoint无法正常读取，提示：No Such Instance currently exists at this 
OID
相关oid分别为：
admin 1：1.3.6.1.4.1.25506.8.3.1.13.1.11.5.97.100.109.105.110.4.49
admin
icmptoint：1.3.6.1.4.1.25506.8.3.1.13.1.11.5.97.100.109.105.110.4.105.99.109.112.116.111.105.110.
116

https://zhiliao.h3c.com/Theme/details/76488


过程分析

通过对比可以发现：

正常读取的探测组：admin 1，其中admin共5个字符，1就1个字符；admin对应的十进制数为：
97.100.109.105.110，1对应的十进制数为：49

所以推断oid的格式应该为(nqa entry a b   //a、b均代表字符串):
1.3.6.1.4.1.25506.8.3.1.13.1.11.a的位数.a的十进制数.大于等于b的位数.b的十进制数
由此进一步推断出admin icmptoint对应得到OID应该为：1.3.6.1.4.1.25506.8.3.1.13.1.11.5.97.100.109
.105.110.9.105.99.109.112.116.111.105.110.116
后经实验测试可以正常读取

ascii和十进制的转换可以参考：



解决方法

修改读取admin icmptoint 的oid节点为：
1.3.6.1.4.1.25506.8.3.1.13.1.11.5.97.100.109.105.110.9.105.99.109.112.116.111.105.110.116
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